
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

ATA DE REUNIÃO 
ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às 10 horas e 04 minutos, no ambiente
online  Zoom,  a  Presidente  da  Comissão,  Deputada  Jaqueline  Silva,  abriu  a  Oitava  Reunião
Extraordinária Remota da Comissão de Constituição e Justiça. Presentes os Deputados Daniel Donizet,
Prof. Reginaldo Veras e Martins Machado. A Ata da 7ª Reunião Extraordinária Remota realizada em
18 de maio de 2021 foi dada por lida e aprovada por 4 votos favoráveis. A Presidente informa sobre a
ausência justificável do Deputado José Gomes e avisa da retirada de pauta dos itens 01, 11, 12 e 14.
A presidência  é  passada  ao Deputado Martins  Machado. Item 2 PELO 33/2021,  de autoria  do
Deputado Leandro Grass e outros,  que  “acrescenta o artigo 255-A à  Lei Orgânica do Distrito
Federal  e  dá  outras  providências.”,  de  relatoria  da  Deputada  Jaqueline  Silva.  Parecer:  Pela
Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 4 votos favoráveis
e 1 ausência justificada. Item 03 - PR 49/2017,  de autoria da Deputada Celina Leão,  que
“Institui o Parlamento das Mulheres no âmbito da Câmara Legislativa do Distrito Federal”, de relatoria
da Deputada Jaqueline Silva. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela
Admissibilidade com 4 votos favoráveis e 1 ausência. A presidência retorna para a Deputada
Jaqueline Silva. Item 04 PL 909/2020, de autoria do Deputado Leandro Grass, que “Inclui no
Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o 'Eicho' (Encontro Internacional do Choro), a ser
realizado anualmente.”, de relatoria  do Deputado Martins  Machado. Parecer: Pela  Admissibilidade.
Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 4 votos favoráveis e 1 ausência.
Item 05 - PL 1282/2020, de autoria do Deputado Hermeto, que “Dispõe sobre a necessidade de
instituir o Dia da Conscientização da Agenesia de Membros, a ser realizado anualmente no dia 25 de
agosto no Distrito Federal.”, de relatoria do Deputado Martins Machado. Parecer: Pela Admissibilidade
na forma  do Substitutivo da  CESC. Resultado:  Aprovado o parecer pela Admissibilidade na
forma do Substitutivo da CESC com 4 votos favoráveis e 1 ausência justificada. Item 06 -
PL 1547/2020, de autoria do Deputado Delmasso, que “Institui no Calendário Oficial do Distrito
Federal, o Dia da Reforma Protestante”, de relatoria do Deputado Martins Machado. Parecer: Pela
Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 4 votos favoráveis
e 1 ausência justificada. O Deputado Daniel Donizet comunica que irá relatar AdHoc os pareceres
do Deputado  José  Gomes  e  solicita  para  que  se  vote  o  item 10 em diante.  Item  10 -  PELO
109/2018, de autoria do Deputado Wasny de Roure e outros, que “Modifica o §2º do art. 336 da
Lei Orgânica do Distrito Federal, que disciplina o direito ao Passe Livre Estudantil”, de relatoria do
Deputado  Daniel  Donizet.  Parecer:  Pela  Admissibilidade.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela
Admissibilidade com 4 votos favoráveis e 1 ausência justificada. Item 13 - PL 1628/2020,
de autoria do Deputado Leandro Grass, que “Os bares e restaurantes deverão colocar placas ou
adesivos, em locais visíveis, constando se naquele estabelecimento é permitido ou não a entrada de
animais domésticos.”, de relatoria do Deputado Daniel Donizet. Parecer: Pela Admissibilidade na forma
do Substitutivo. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma do Substitutivo
com 4 votos favoráveis e 1 ausência justificada. Item 15 - PL 1448/2020, de autoria do
Deputado  Del.  Fernando  Fernandes,  que  “Dispõe  sobre  a  instalação  de  tomadas  USB  nos
principais pontos Turísticos e Monumentos do Distrito Federal e dá outras providências.”, de relatoria
do Deputado Professor  Reginaldo Veras.  Parecer:  Pela  Admissibilidade. Resultado:  Aprovado  o
parecer pela Admissibilidade com 4 votos favoráveis e 1 ausência justificada. E retomada a
votação dos itens 7, 8 e 9. Item 07 - PL 1612/2020, de autoria do Deputado Delmasso, que
“Cria o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas do Distrito Federal, define, fixa critérios
e consolida as Leis que instituíram eventos e datas comemorativas distritais”, de relatoria AdHoc do
Deputado Daniel Donizet. Parecer: Pela  Admissibilidade  .  Resultado:  Aprovado  o  parecer pela
Admissibilidade com 4 votos favoráveis e 1 ausência justificada. Item 08 – PL 1650/2020,
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de autoria do Deputado Hermeto, que “Dispõe sobre o acesso dos jovens na autoescola três meses
antes de completar a maior idade”, de relatoria AdHoc do Deputado Daniel Donizet. Parecer: Pela
Inadmissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Inadmissibilidade Admissibilidade com
4 votos favoráveis e 1 ausência justificada. Item 09 – PDL 80/2015, de autoria de Vários
Deputados, que “Aprova minuta de Proposta de Emenda Constitucional, que altera os arts. 166 e
198, da Constituição Federal, para o fim de estabelecer que a União destine, no mínimo, 10% (dez
porcento) da sua receita corrente bruta às ações e serviços públicos de saúde, excluindo do computo
deste percentual as emendas parlamentares ao orçamento federal”, de relatoria AdHoc do Deputado
Daniel  Donizet.  Parecer:  Pela  Admissibilidade  bem  como  da  Minuta  de  Proposta  de  Emenda  à
Constituição a que este faz  referência. Resultado:  Aprovado o parecer pela Admissibilidade
bem como da Minuta de Proposta de Emenda à Constituição a que este faz referência com
4 votos favoráveis e 1 ausência justificada.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  a  Deputada
Jaqueline  Silva  encerrou a  reunião às  10 horas  e  45  minutos.  E eu,  Bruno Sena, Secretário  da
Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata,
que, depois de lida e assinada pela Presidente e demais membros desta Comissão, será enviada à
publicação.

Deputada Jaqueline Silva

Presidente da CCJ
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